11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 23.06.2007 17:12:38

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.06.2007 15:31:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24411/answer/24412




YBaxaemast AHHa! OTHOCUTECH K pekjiame 00jiee 0OCTOPOKHO. JTO IpenapaT MOXKHO ITPUMEHSTh
TOJIPKO B Ka4eCTBe BCIIOMOTaTEIbHOT'0 CPEACTBA, HO IeUueHre NHMEKIINM ITPOBOOUTCS
UCKIIOYUTENTbHO aHTUOMOTHKaMu! Bri3mopaBnuBamTe.



